

Rilascio alla consegna: SITOP PSU6200 Ex - ingresso 1AC/DC

15.02.2021

Gli alimentatori monofase SITOP PSU6200 24 V/5 A, 24 V/10 A e 24 V/20 nella versione secondo la norma ATEX (zona 2/22) e IECeEx (zona 2/22) sono disponibili per la consegna.



Con i circuiti stampati rivestiti (rivestimento conforme), questi robusti alimentatori soddisfano già i requisiti ATEX previsti a partire dal 2022. Le nuove varianti Ex completano la famiglia di alimentatori standard SITOP PSU6200 e hanno tutte le sue caratteristiche tecniche e dimensionali, come l'ingresso robusto ad ampio range, l'altissima efficienza, l'elevata capacità di sovraccarico, l'alloggiamento in metallo sottile e ampie funzioni diagnostiche e di monitoraggio (nelle varianti da 24 V/10 A e 20 A).

Descrizione del prodotto

- Componenti elettronici rivestiti con vernice (rivestimento conforme)
- Massima qualità del rivestimento grazie a un processo di produzione certificato
- Ex conforme allo standard ATEX (zona 2/22) e IECEx (zona 2/22) in preparazione: Class I div 2

Promozione SITOP: PSU6200 Starter Kit II

15.02.2021

Vantaggi per l'utilizzatore, descrizione del prodotto, ulteriori informazioni

- Utilizzo in ambiente a prova di esplosione secondo lo standard ATEX (Zona 2/22), IECEx (Zona 2/22)
- Il rivestimento dei moduli elettronici aumenta:
 - durata (service life)
 - protezione contro le influenze ambientali dannose come gas nocivi e sali
 - protezione meccanica da polvere e abrasione
 - protezione dall'umidità
- Ottimizzato per applicazioni nell'industria di processo
- Espandibile con ulteriori moduli addizionali SITOP certificati ATEX per soluzioni con protezione completa
- Le versioni Ex 3AC (trifase) sono previste per Giugno 2021

Approfondimento dei punti salienti e vantaggi per i clienti dei corrispondenti alimentatori SITOP PSU6200, vedere la brochure.

Numero di ordinazione e prezzo di	Numero di ordinazione	
listino descrizione		
SITOP PSU6200 Ex, 1AC, 24 V/5 A	6EP3333-7SC00-0AX0	
SITOP PSU6200 Ex, 1AC, 24 V/10 A	6EP3334-7SC00-3AX0	
SITOP PSU6200 Ex, 1AC, 24 V/20 A	6EP3336-7SC00-3AX0	

^{*}CS 5F1

Informazioni aggiuntive

- Brochure "SITOP Power PSU6200"
- Brochure "SITOP Power Supply"
- Informazioni di prodotto Industry Mall
- SITOP power in Internet: Sistemi di Alimentazione SITOP Power
- Service & Support in internet
- Per ulteriori informazioni si prega di contattare il proprio riferimento in Siemens Digital Industries oppure contataci direttamente <u>info-sitop.rc-it@siemens.com</u>

Cordiali saluti